Международный молодежный конгресс журналистов "СОК-95" (Сочи) 




СОК - Спорт, отдых, культура

Конгресс для юных журналистов - дело новое. К фестивалям (читай праздник) и школам (читай учеба) они уже привыкли. А вот такое деловое мероприятие организовано впервые. 

Более ста пятидесяти молодых журналистов из России и Украины решали вопросы создания Международного молодежного творческого Союза, фестивального движения молодежной прессы, обменивались опытом и общались с именитыми журналистами, устанавливали новые контакты и собирали материалы для своих редакций. Все это превратилось в единый и практически круглосуточный процесс, которому немало способствовала обширная культурная программа Конгресса, состоявшая из концертов юных артистов, экскурсий, командировок, просмотра молодежных развлекательных, спортивных и других телепрограмм друг друга, а также спортивных соревнований. 

За плечами членов оргкомитет Конгресса Игоря Романовского, Светланы Лопатухиной (РТР) и Андрея Емелина ("УГ") уже несколько больших сборов юных журналистов, самый грандиозный из которых Первый международный фестиваль "Золотая осень Славутича". Они отлично понимают, что ни Конгресс, ни Союз - не САМОЦЕЛЬ, а средство к достижению ЦЕЛИ. Цель - это развитие движения детско-юношеской и молодежной прессы. По всей стране работают сотни редакций детско-юношеских газет, журналов, телерадиопрограмм, школьные пресс-центры и клубы юнкоров. Без общих встреч, обменов опытом и координации деятельности никакое движение не может нормально развиваться и прогрессировать. А ведь от того, каким оно будет сегодня, зависит уровень прессы завтрашнего дня.

